

EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó jogszabályok alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

Az Erste Befektetési Zrt. (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., cégjegyzékszám: 01-10-041373 Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; tőzsdetagság: Budapesti Értéktőzsde) valamint az Equilor Befektetési Zrt. (székhely: 1026 Budapest, Pasaréti út 122-124., cégjegyzékszám: 01-10-041431) rövid elemzést tett közzé [a Társaság múlt hét pénteken kiadott 2023Q4 nyitott rendelésállomány riportjával](#) kapcsolatban.

Erste: Óriási növekedés a Gloster nyitott rendelésállományában

Az Erste reakciója szerint a Gloster rekord összegű, 4,1 milliárd forintos nyitott rendelésállománnyal zárta az évet, ami 170%-os növekedés az előző év azonos időszakához képest, és jelentős ugrás a harmadik negyedévi 1,5 milliárd forintos értékhez képest is.

Az Erste véleménye szerint a nyitott rendelésállomány erős alapot ad az idei évnek, mivel árbevételi előrejelzésünknek egyharmadát önmagában kiteszi. Tavaly év elején ez az arány csak 20% volt.

A rövid értékelés a következő linken érhető el: <https://www.erstemarket.hu/tartalom/181712/oriasi-novekedes-a-gloster-nyitott-rendelesallomanyaban-20240115>

Equilor: Rekord méretű rendelésállománnyal készül a Gloster a Standard kategóriára

Reagált az Equilor Befektetési Zrt. (a továbbiakban: Equilor) is a Társaság 2023Q4 nyitott rendelésállomány riportjára.

Az Equilor reakciója szerint az év végi rendelésállomány és a következő heti árbevétel aránya, azaz az az érték, hogy a rendelésállomány hány heti árbevételnek felel meg, folyamatos emelkedést mutatott a 2021-2023-as időszakban. A kezdeti 2021-es 0,7 heti árbevétel 2024-re 18 heti árbevételre emelkedett.

Az Equilor elemzésében kitért a Gloster Standard szabályozott piacra lépésére is, aszerint „[...]minden évben megfigyelhető, hogy a Standard kategória forgalma meghaladja az Xtend kategóriában tapasztalható forgalmat legalább 118 százalékkal, de 2023-ban a Standard kategória 374 százalékkal nagyobb forgalmat bonyolított, mint az Xtend. Mindezek alapján várható, hogy a Standard kategóriába kerüléssel a Gloster nagyobb forgalmú piacot fog elérni, valamint a befektetőknek is vonzóbb lehet egy Standard kategóriás részvény.”

Az Equilor befektetési elemzése a csatolt mellékletben olvasható.

Jelen tájékoztatót a Gloster Infokommunikációs Nyrt. készítette (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 1/a). Jelen tájékoztató kizárólag tényszerű információkat és ésszerű kalkulációkon alapuló ésszerű következtetéseket tartalmaz, amelyeket az arra jogosultak a vonatkozó jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően hoztak nyilvánosságra. Jelen tájékoztató a Tpt. (a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény) 5.§ (1) bekezdés 9. pontja értelmében nem minősül „befektetési ajánlásnak” és a Bszt. (a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény) 4.§ (2) bekezdés 8. pontja alapján nem tartalmaz befektetési elemzésre, pénzügyi eszközre, tőzsdei termékre vagy annak kibocsátójára vonatkozó olyan elemzést, javaslatot vagy más információt, amelynek nyilvánosságra hozatala önmagában, vagy bármely más módon befolyásolhatja a befektetőt, hogy saját vagy más pénzét, egyéb vagyontárgyát részben vagy egészben a tőkepiac hatásaitól tegye függővé. A Gloster Infokommunikációs Nyrt., valamint képviselői nem vállalnak felelősséget a jelen tájékoztató adataiból levont következtetéseken alapuló befektetési döntésekért, azok hátrányos jogi következményeiért, illetve pénzügyi veszteségeikért.

Nagytarcsa, 2024. 01.19.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu